



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

від _____ 20__ р. № _____

На № 14/08 від 07.09.2023

Реведжук У.Ю.

[Foi+request-117320-](mailto:Foi+request-117320-76f67ca9@dostup.pravda.com.ua)

76f67ca9@dostup.pravda.com.ua

Міністерство охорони здоров'я України (далі – МОЗ) розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 07.09.2023. що надійшов листом з Міністерства юстиції України від 11.09.2023 №119585/ПІ-Р-3685/19.1.3 та в межах компетенції повідомляє.

За даними Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики КНП «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» (код ЄДРПОУ – 24687786) провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі рішення про видачу ліцензії від 02.04.2020 № 761 «Про ліцензування медичної практики».

Місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола, буд. 49, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, неонатологія, анестезіологія, ультразвукова діагностика, терапія, офтальмологія, рентгенологія, судинна хірургія, кардіологія, неврологія, урологія, дитяча анестезіологія, лабораторна імунологія, клінічна лабораторна діагностика, клінічна біохімія, бактеріологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа, сестринська справа, сестринська справа (операційна), медична статистика, лабораторна справа (гігієна), лабораторна справа (клініка);

місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, буд. 46, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, ультразвукова діагностика; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа, сестринська справа.

КНП «НАДВІРНЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» НАДВІРНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (код – ЄДРПОУ – 01993575) провадить

30
512301900191
000001



код док. право
Міністерство охорони здоров'я України
17-05/17/2318/ЗПІ-23//2789 від 18.09.2023
Панісевич КЕП Солошко Світлана Іванівна
ЄДРПОУ: 01993575

Міністерство охорони здоров'я України

17-05/17/2318/ЗПІ-23//2789 від 18.09.2023



господарську діяльність з медичної практики на підставі рішення про видачу ліцензії від 19.09.2019 № 1947 «Про ліцензування медичної практики».

Місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, м. Надвірна, вул. Грушевського, буд. 12, за спеціальностями: дитяча анестезіологія, дитяча хірургія, акушерство і гінекологія, анестезіологія, гастроентерологія, дитяча фтизіатрія, дитячі інфекційні хвороби, ендокринологія, ендоскопія, інфекційні хвороби, кардіологія, клінічна біохімія, клінічна лабораторна діагностика, комбустіологія, медицина невідкладних станів, неврологія, нефрологія, організація і управління охороною здоров'я, ортопедія і травматологія, отоларингологія, офтальмологія, патологічна анатомія, педіатрія, проктологія, пульмонологія, ревматологія, рентгенологія, стоматологія, епідеміологія, судинна хірургія, терапія, торакальна хірургія, трансфузіологія, ультразвукова діагностика, урологія, фізіотерапія, фтизіатрія, функціональна діагностика, хірургія, наркологія, неонатологія, психіатрія, медична психологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лабораторна справа (клініка), медична статистика, рентгенологія, сестринська справа (операційна);

місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, м. Надвірна, вул. Грушевського, буд. 12А, за спеціальностями: загальна практика - сімейна медицина, педіатрія, терапія, бактеріологія, гастроентерологія, гематологія, дерматовенерологія, ендокринологія, ендоскопія, інфекційні хвороби, кардіологія, клінічна біохімія, клінічна лабораторна діагностика, лікувальна фізкультура, наркологія, неврологія, нефрологія, онкологія, організація і управління охороною здоров'я, ортодонція, ортопедична стоматологія, ортопедія і травматологія, отоларингологія, офтальмологія, проктологія, психіатрія, пульмонологія, ревматологія, рентгенологія, рефлексотерапія, стоматологія, судинна хірургія, терапевтична стоматологія, ультразвукова діагностика, урологія, фізіотерапія, функціональна діагностика, хірургічна стоматологія, хірургія, фізична та реабілітаційна медицина, епідеміологія, медична психологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лабораторна справа (гігієна), лабораторна справа (клініка), лікувальна справа, рентгенологія;

місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, м. Надвірна, вул. Грушевського, буд. 12Б, за спеціальностями: дитяча анестезіологія, акушерство і гінекологія, анестезіологія, неонатологія, організація і управління охороною здоров'я, ультразвукова діагностика, терапія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа (операційна).



місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, смт Ланчин, вул. Незалежності, буд. 158, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, функціональна діагностика, дитяча неврологія, неврологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Щодо надання завіреної належним чином копії ліцензії МОЗ на провадження господарської діяльності з медичної практики інформуємо, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» від 26.11.2015 № 835-VIII (далі – Закон) скасовано видачу ліцензії на паперових носіях. Згідно з пунктом п'ятим частини першої статті 1 зазначеного Закону ліцензія - запис у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про рішення органу ліцензування щодо наявності у суб'єкта господарювання права на провадження визначеного ним виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню";

Відповідно до підпункту 11 пункту першого статті 1 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» видача ліцензії - надання суб'єкту господарювання права на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, шляхом прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що робиться запис у ліцензійному реєстрі.

Механізм формування та видачі медичних висновків про народження в Реєстрі медичних висновків в електронній системі охорони, перелік відомостей, що вносяться до Реєстру та права доступу до них визначає Порядок формування та видачі медичних висновків про народження в Реєстрі медичних висновків електронної системи охорони здоров'я (далі - Порядок), затвердженому наказом Міністерства охорони здоров'я України від 18 вересня 2020 року № 2136, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 вересня 2020 року за № 953/35236 (далі – Наказ). Відповідно до пункту 2 Порядку, цей Порядок є обов'язковим для закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які одержали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю «акушерство та гінекологія» та надають медичну допомогу при пологах.

Водночас повідомляємо, що наказ розроблено відповідно до підпункту 9 пункту 20 та пункту 21 Порядку функціонування електронної системи охорони



здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 року № 411, пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90).

Додатково інформуємо, що наказом Міністерства охорони здоров'я України від 04 березня 2022 № 407 «Про забезпечення реєстрації новонародженої дитини в умовах воєнного стану», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07 березня 2022 року за № 293/37629, врегульовано випадки оформлення Медичного свідоцтва про народження за відсутності технічної можливості доступу медичних працівників закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які одержали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики до електронної системи охорони здоров'я.

**Начальник Управління контролю
якості надання медичної допомоги**

Світлана ОСТАШКО

